A és B kozott vasiti ingajarat kozlekedik; a B-be megérkezs vonat varakozéas nélkil visszaindul A-ba. A vasutvonal
mellett kotélpalya is vezet. Egy csille egyszerre indult el A-bol a vonattal. Fél 6ra milva a csille ugyanannyira volt
A-t6l, mint a vonat B-t6l. A csille tovabbi 2 km-nyi ttja utdn a két jarmd helyzete ismét szimmetrikus lett az AB
utszakasz kozéppontjara nézve. (A vonat kozben visszafordult B-bol). Ezutan egy negyedora elteltével a két jarmi
el@szor talalkozott. — Mekkora A és B tavolsaga és a két jarmi sebessége? (Feltessziik, hogy a sebességek allandok.)



